
Totalmente de acuerdo + De acuerdo

OPTICA SVC

1. Participación/influencia de los trabajadores 60%

2. Revisiones de seguridad pre y post-tarea 29%

3. Procedimientos de trabajo seguro 15%

4. Contratación en seguridad 17%

5. Facilitación de la cooperación 25%

6. Entrenamiento en seguridad 3%

7. Intercambio de información y comunicación 73%

8. Investigación de accidentes 100%

9. Detección y Monitoreo 100%

10. Asignación de tareas seguras 100%

PRACTICAS DE SISTEMAS DE GESTION EN SEGURIDAD
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Resultados de la encuesta de percepción de la seguridad y 
comportamientos riesgosos en la óptica SVC


